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Aşteptăm cu mâna 1 
întinsă

Ne-a dat Dumnezeu o ţară frumoasă pe care a umplut-o cu oameni 
frumoşi, inteligenţi, harnici, lăsând la îndemâna lor, implicarea 
destinului. Ne-a dat de asemenea negura comunistă o jumătate âo 
secol, pentru a trage învăţăminte, pentru a putea alege un drum 
folositor nouă.

Am întors spatele tuturor acestor oferte, alegând nesiguranţa, 
necazurile, situaţiile fără ieşire.

Vocaţia de victimă nu ne-a fost dată, ne-a fost impusă şi noi 
am acceptat-o din comoditate, din cauza mentalităţii, obişnuite cu 
supuşenia.

Suntem campioni la sărăcie, la umilinţă, la şomaj şi la cerşetorie«. 
Aşteptăm ca asupra noastră să se reverse belşugul; dar nu facem 
nimic pentru aceasta.

Deasupra noastră, bogăţiile ţării, intră în buzunarele ticăloşiei 
şi corupţiei. Destinele ne sunt îngenunchiate de cei pe care tot noi 
i-am aşezat deasupra noastră, pentru ca să ne sărăcească, lăsându 
ne să aşteptăm cu mâna întinsă, pentru a primi ce este al nostru

O. UÎCANU. J
“ PAC-ul n u  p ă r ă se şte  

C o n v en ţia  D em o cra tică "9
Ieri s-a desfăşurat la sediul PAC-Sibiu, conferinţa de 

presă a acestui partid susţinută de către dl. Lucian Filip 
(preşedintele PAC), având ca tematică, conciuziile ce re­
ies din recenta Convenţie Naţională a PAC desfăşurată 
la Sinaia în perioada 4-5 febr. a.c. Acest for lărgit este 
un preambul al Congresului PAC ce va avea loc în cursul 
lunii mai. La Convenţia Naţională au participat: membrii 
din colegiul director al partidului, parlamentarii^ primarii 
şi preşedinţii de filiale.

Dl. Lucian Filip, relatându-ne despre problemele discu­
tate, respectiv, strategia PAC - vis-a-vis de CDR - a mărtu­
risit printre altele: “Dacă nu prezentăm în 1996 un candi­
dat puternic, vom suferi o înfrângere zdrobitoare. Ceea ce 
s-a aprobat la Sinaia, a fost aceea că PAC nu doreşte 
părăsirea CDR. De 5 ani opoziţia politică din România, 
este mereu înfrântă, toate moţiunile de cenzură emise în 
Parlament, au suferit un eşec lamentabil. Nu ne mai putem 
juca cu declaraţii sforăitoare de genul «Jos comunismul», 
comunismul ar trebui dat jos.”

Tot în opinia d-lui Filip, în 1992, candidatul CD la 
preşedinţia României, a încălcat un elementar principiu

(continuare în pag. 5) 
Romeo CRÎSTEA

Tentativă de omor a unui 
adolescent

Degradarea relaţiilor interumane, se permanentizează 
de o perioadă bună de timp şi în rândul tinerei generaţii. 
Adolescenţii noştri frecventează în ziua de azi, mai puţin 
bibliotecile şi lăcaşurile de cultură şi mai mult barurile, 
discotecile şi videotecile unde vizionează, nu de puţine 
ori, filme care le provoacă “senzaţii tari”, inspirându-i la 
tot felul pe acte necugetate.

întâmplarea care putea să-i fie fatală unui tânăr o 
inserăm mai jos, şi se înscrie în nota celor amintite mai sus. 

- (continuare În pag. 3)
Romeo CRÎSTEA

CRIMĂ LA ŞURA MICA
Miercuri, 8 februarie, în jurul orei 22,20 organele 

Poliţiei a# găsit-o pe numita Târnu A. Maria, domiciliată 
în localitatea Şura Mică îir.17 (33 anî), decedată, datorită 
unei plăgi înjunghiate în zona pieptului. Cercetările, 
competente şi rapide ale Poliţiei, l-au identificat pe autorul 
omorului, în persoana lui Matei Ludovic (33 ani) domiciliat 
îu Mediaş, str. Grever nr. 22, concubinul Măriei Târnu.

Romeo CRÎSTEA
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Anul mistreţului de lemn. 
Luna vărsătorului

BERBEC - Predispoziţia către delăsare după 
activităţi îndelungate şi obositoare _este 

justificată dar până la un anumit punct.

^TAUR - Diferenţa dintre munca efectiv fizică 
şi cea mentală vă oboseşte. Folosiţi toate 

resursele pentry ieşirea din impas.

|GEMENI • Descoperiţi partea falsă a 
manifestărilor dvs şi eliminaţi-o. De asemeni 

gândiţi mai profund.

(mjt\ RAC - Persistenţa tensiunilor poate fi eliminată 
printr-o gândire cât mai analitică fără a 

renunţa ia bunul simţ.

LEU - Absenţa fricii vă poate aduce în situaţii 
neplăcute. Nu uitaţi că şi curajul excesiv este 

egal cu frica,

FECIOARA • Adevărul este indivizibil, de aceea
nu încercaţi să realizaţi mai multe adevăruri 

dintr-unul singur.

BALANŢA - Echilibrul interior duce şi la 
echilibrul exterior, aşa că nu vă complăceţi 

între extreme.

SCOPRPION - Intuiţia este arma dvs. numărul 
I, dar este necesar să o folosiţi cu bun simţ.

SĂGETĂTOR - Altruismul fără rezerve vă este 
recompensat prin multă înţelegere, pretutindeni 

unde aveţi ceva de făcut.

CAPRICORN - Deosebirile de nuanţă vă scapă 
printre degete. De aceea se cere mai multă 

atenţie.

Şw) VĂRSĂTOR - Aveţi ocazia de a primi informaţii 
absolut inedite. Depinde de dvs. cum veţi şti 

să le folosiţi, ţ g j o  anoi' n ,  aiftiriaoyinî jaéiq

PEŞTI - Eleganţa în abordarea problemelor vă 
ajută să depăşiţi confuzia în abordarea 

anumitor acţiuni.

Juppe nu es te  încă in te resa t de Algeria
Ministrul de externe Alain Juppe, mărturiseşte, 

că Franţa nu are intenţia de a lansa imediat o 
iniţiativă asupra Algeriei, delimitând poziţia guvernu­
lui său de cea a preşedintelui Francois Mitterand 
care a propus o conferinţă europeană asupra crizei 
algerienerfarovocând o. vie tensiune între Paris şi 
Aiger.

încercarea de asasinare a lui M ubarak  
a eşuat

Lovitura de teatru în procesul integriştilor, 
judecaţi pentru complot térorist în SUA: unul 
dintre inculpaţi a anunţat că recunoaşte acuzaţiile 
amestecului liderului religios egiptean, şeicul 
Omar Abdel Rahman, într-o încercare de asasinare 
a preşedintelui Hosni Mubarak.
W alesa cere dem isia guvernului Paw lac

în cadrul unei reuniuni cu liderii grupurilor par­
lamentare, preşedintele Poloniei, Lech Walesa, a 
cerut deschis demisia guvernului Waldemar Pawlak, 
în schimbul renunţării la dizolvarea Dietei.

O reuşită incursiune spaţia lă
întâlnirea dintre staţia orbitală rusească Mir 

şi naveta spaţială americană Discovery, produsă 
la numai 12 m distanţă, a fost un reuşit exerciţiu 
pentru viitoarea construire a unei staţii spaţiale 
comune.
Uniunea Europeană sprijină procesul de 

pace din fosta  Iugoslavie
Uriîiinea Europeană susţine proiectul unei 

întâlniri între preşedinţii Franjo Tudjman (Croaţia), 
Alija Izetbegovici (Bosnia) şi Slobodan Milosevici 
(Serbia) pentru relansarea păcii în fosta Iugoslavie. 
Dar toţi liderii amintiţi un-ar putea decide nimic 
pentru sârbii bosniaci”, a mărturisit şeful acestora 
din urmă, Radovan Karadjici.

î  Bib TURINI
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Direcţia Sanitar- 
Veterinară

Principalele activităţi care vor constitui obiectul 

acţiunilor din anul 1 9 9 5  sunt:

Obiectul de bază, în anul 1 9 9 5 ,,în temeiul Legii 

nr. 6 6 /1 9 7 4 , modificat prin legea nr. 7 5 /1 9 9 1 , îl 

constituie obligativitatea efectuării supravegherii şi 

controlului stării de sănătate a animalelor, controlul 

producerii, manipulării, depozitării, transportului şi 

valorificării tuturor produselor alimentare de origine 

animală, în vederea asigurării protecţiei consumatorilor.

Respectarea obligaţiilor care revin, prin lege, în 

legătură cu amenajarea unor puncte de triere a 

animalelor, spaţii corespunzătoare de valorificare, 

respectarea normelor de igienă de către toţi factorii 

interesaţi.

Constituirea birourilor mixte, la nivel de pieţe, 

formate de organe de specialitate de !a Consiliul 

Judeţean, Dispensare Sanitar Veterinare, Inspectoratul 

de Poliţie şi Medicină Preventivă. Inspectoratul 

Judeţean de Poliţie, Garda Financiară, Agenţia de 

protecţie a mediului, Oficiul pentru protecţia 

consumatorilor, care, zilnic, să analizeze şi să ia 

măsuri privind modul cum se desfăşoară activitatea 

de producere şi comercializare a produselor alimentarep
şi să stabilească concret şi cu responsabilitate 

măsurile ce trebuiesc întreprinse în acest domeniu 

de activitate. C.C.

Tentativa de omor a unui adolescent
(urmare din pag. 1)

Astfel în data de 7 febr. a.c., în jurul orei 21,00 d-na prof. 
Fera Ileana (lie. Ind. nr.6 Sibiu), a sesizat organele de poliţie 
printr-un telefon, anunţând faptul că în acea zi, în jurul orei 
19,30, după terminarea unui meci de fetbai, amical, dintre 
echipele Şcolii Generale nr. 21  şi Liceului Ind.6, meci des­
făşurat pe terenul de fotbal al primei instituţii, respectiv pe 
str. Luptei, elevul Mihâi Ovidiu în vârstă de 16 ani, din corn. 
Poplaca, a fost înjunghiat cu un cuţit, de un tânăr care ul­
terior a dispărut. Rezultatul acestei acţiuni, nefireşti pentru 
un adolescent, rezultă şi din faptul că M.O., transportat de 
urgenţă la spital, a fost operat, extirpându-i-se splina. Autorul 
acestei acţiuni este Cristian Alin Ovidiu (17 ani), fără ocupa­
ţie. domiciliat în Sibiu str. Negoveanu nr. 4 şi care este 

^cercetat în stare de arest preventiv.
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MUZEUL CIVILIZAŢIEI 
POPULÄRE 

TRADIŢIONALE 
“ ASTRA” SIRIU

PROGRAM
Zilele Academiei Tradiţionale din România Ediţia a XVI-a
PROGRAM:
- Vizitarea expoziţiei medalion cuprinzând obiectele din 

lemn ale creaţilor:
NICOLAE PURCAREA - Braşov, jud. Braşov
DAN GHERSIMESCU - Valea-Danului, jud. Argeş
CONSTANTIN PERŢA - Ceru - Băcăinţi, jud. Alba
MIRCEA LAC - Deva, jud. Hunedoara
• Vizionarea expoziţiei: «Lemnul în colecţia Muzeului 

“ASTREI”».
- Prezentarea personalităţii şi creaţiei meşterilor 

omagiaţi
- Dezbatere cu tema: “Trăsături stilistice, ornamentică 

şi sugestii ale artei populare în lemn”.
- Festivitatea de primire în Academia Artelor Tradiţionale 

din România.
- Dezb iterea cu tema: “Meşteşugul prelucrării lemnului 

în contemporaneitate”. i
' A.C. -

EXPLOZIE SI INCCNDIU
w

în jurul orei 13 ,00 , în timp ce se circula pe str. 
Avram lancu (localitatea Dumbrăveni), autovehiculul 
SB 01 BWF al firmei SC PETRONIM SRL Dumbrăveni, 
a înregistrat un incendiu la instalaţia 'electrică, 
rezultând explozia unuia din tuburile de oxigen pe 
care acesta le transporta.

Acest incident nu s-a soldat, din fericire, cu 
victime omeneşti, ci doar Cu pagube materiale, 
vehicolui fiind distrus în proporţie de 100%. Ne 
întrebări care erau consecinţele dacă explodau toate 
tuburile de oxigen?

R.C.



I MORALA
CREŞTINĂ»
• ÎNŢELEGEREA SOŢILOR - 

Cea mai principală legătură dintre 
un bărbat şi o femeie se face prin 
Taina Cununiei. Această legătură 
uneşte familia creştină pentru toată  
viaţa.

înţelegerea dintre soţi se cere 
cunoscută şi realizată

1. Datoria înţelegerii soţilor 
Această obligaţie este principala 

lucrare prin care cei căsătoriţi îşi 
prelungesc viaţa de familie în dragoste 
şi pace. în necesitatea ei, această 
înţelegere devine indiscutabilă. Despre 
ceartă, mânie, plecarea unuia de la 
altul şi dezbinarea celor legaţi în faţa 
lui Dumnezeu prin Taina Cununiei nu 
poatefi vorba. în cazuri nefericite de 
neînţelegere se cere împăcarea Tor 
făcută de părinţi, de naşi, de alte 
persoane şi chiar de preotul paroh. 
Această îm păcare de înţelegere  
determină continuarea căsniciei.
2. Metode de înţelegere între soţi 

Prima metodă de convieţuire în 
pace este dragostea. Această virtute 
creştină se manifestă sub sfatul 
biblic: “Bărbatul să-i dea femeii 
iubirea datorată, asemenea şi femeia 
bărbatului” (I.C or.7 ,3). Fără dragoste 
nu poate fi fericire în viaţa de familie, 
nu poate fi plăcerea soţilor unul de 
altul.

A doua metodă care duce la 
înţelegerea soţilor este munca împletită 
a soţilor. Din această osteneală se 
întreţine fam ilia, căci, “cel ce 
munceşte ogorul său se satură de 
pâine” (Pilde, 1 2 ,1 1 ). Din muncă 

' izvorăşte prisosul alimentar al soţilor 
şi îndestularea fiilor cu cele necesare 
vieţii de zi cu zi.

A treia metodă de înţelegere este 
păstrarea venitului realizat prin muncă. 
Când sunt câştigaţi bani mulţi şi 
femeia îi foloseşte în exagerarea 
luxului de îmbrăcăminte, de obiecte 
de confort şi de bijuterii scumpe, 
împăcarea dintre soţi poate fi discutată 
negativ. La fel, când bărbatul e 
stăpânit de patima beţiei, a fumatului 
sau a jocurilor de noroc, cheltuiâşte 
orofitul familiei din muncă fără folos.

asemenea cazuri nu poate fi 
înţelegere între cei ce s-au legat de 
buni voie să se fericească reciproc. 
Negativul acestor poziţii aduc nefericire 
şi înlănţuiri de discuţii.

înţelegerea soţilor este acţiunea 
principală de fericire în familia creştină.

Prin muncă şi păstrare se ajunge 
la mulţumirea reciprocă a soţilor în 
viaţa lor conjugală.
_̂___________________ Pi. /. BUTA ,
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MARTORII MINCINOS!” LA 
MEDIAŞ

V
Este ştiut că Mediaşul este 

un puternic fief al neoprotestanţilor 

de tot felul. Mediaşul fiind un 

oraş industrializat forţat în 

perioada comunistă, cu o populaţie 

în marea majoritate de le ţară, cu 

o sărăcie accentuată căreia nu i 

se oferă posibilităţi minime de 

viaţă cultural-spirituală, este un 

teren propice pentru proliferarea 

sectoarelor de tot felaî.

Dintre toate aceste “culte” 

,cei care sunt cei mai agresivi 

moraliceşte sunt şi aici “Martorii 

lui lehova”. Prozelitismul acestor 

o a m en i m erg e  până la  

impertinenţă. Te acostează pe 

stradă şi nu mai poţi scăpa de ei, 

îţi bat la uşă şi îţi dau tot felul 

de broşuri frumos colorate, dar 

care din puncte de vedere religios 

sfidează bunul simţ. Mai deunăzi, 

intrând în casa unei familii, care 

deşi numeroasă, o consideră 

exemplară, văd doi tineri cu două 

Biblii şi o mulţime de cărţi, care 

cică făceau cu acea familie 

“studiul biblic”. N-am vrut să 

asist la această inducere in 

erezie a acestor oameni normali 

şi duşi la biserică (pe fiul cel 

mare îl văd aproape iii fiecare 

duminică la biserică). M-am gândit 

însă cum îşi permit nişte terchea- 

berchea să facă “studiu biblic”, 

neavând nici o pregătire temeinică 

în acest sens. Aceşti rumeni îşi 

dau aere de atotcunoscători, 

răstălmăcind Biblia, după ce, 

două mii de ani, Apostolii şi

9

Sfinţii Părinţi ai Bisericii i-au dat 

o interpretare universal valabilă. 

Oamenii aceştia, “ai lui lehova”, 

au impresia că după două mii de
3 *
ani lor li s-ar cuveni să dea o altă 

interpretare Bibijei. Aceşti eretici 

nu recunosc Sfânta Treime, şi nu 

redunosc Divinitatea lui Isus 

Cristos. Deci nici pe departe nu 

pot fi numiţi creştini. După cum 

se spune “românii s-au născut 

creştini”. Şi iată că ne vin 

acuma, după două mii de ani, 

nişte oameni? să ne spună să ne 

renegăm părinţii, moşii şi strămoşii 

noştri care s-au născut, au trăit 

şi au murit în religia moştenită de 

ia înaintaşii lor. Ar fi cazul, cel 

puţin acum , ca b iseric ile  

tradiţionale româneşti, să se 

ocupe mai puţin de diferendele 

dintre ele şi să facă front comun, 

îm potriva invaziei de falşi 

propovăduitori ai credinţei şi a 

religiilor de import.

M ariu s  /. M /C U
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INTERNATIONAL PRINT 
TRIENNIAN ’94 CRACOW

Generaţia de tineri graficieni români are to t mai des satisfacţia  

afirmării internaţionale. Expoziţiile colective sau personale în ţările  

din vestul Europei sunt to t mai dese.
Piasticienii sibieni se numără şi ei printre cei mai merituoşi, 

fructificându-şi ta len tu l printr-o participare constantă la aceste  

m anifestări internaţionale.
Unul dintre aceştia  este  tânărul gfafician sibian Sorin Han care  

a participat cu lucrarea “Aproape O M ” ( 4 5 /4 5  cm) executată  în 

tehnică m ixtă, ta “International Print Triennial ’94" , care a avut 

loc la Cracovia în perioada 1 1  sept. - 3 0  oct. '9 4 . Această trienală  

este una din m arile expoziţii de gravură europeană, unde au fost 
expuse 1 0 0 0  lucrări sem nate de artişti plastici din toată  lumea.

Felicitări lui Sorin Han şi tuturor artiştilor sibieni care sunt 

ambasadori ai ta lentu lu i românesc.

Dan loan BOGDAN

SORIN HAN - născut ia 16  
aprilie 1 9 6 5 , la Sibiu.

- lucrează în general tehnici 
mixte

- membru UAP din 1993
• expoziţii personale la Sibiu 

şi de grup în Franţa
- lucrările sale se află în mai 

multe colecţii particulare, atât 
în ţară cât şi în străinătate.

“ P A O u l n u  p ă r ă se şte  C o n v en ţie  D e m o c r a tic ă "
(urmare din pag. 1 )  

politic, reliefat din ambiguităţile care 
predomină asupra opiniei sale  
monarhice “în 1 96 6  candidatul 
Convenţiei nu va fi monarhist”.

în acest ceas al 12.-lea PAC-ul 
formulează o serie de 6 principii de 
revigorare a CDR, în cazul în care ele 
nu vor fi acceptate am fost informaţi 
că se va discuta în rândul filialelor 
teritoriale ale PAC-ului oportunitatea 
rămânerii acestui partid în CDR. A- 
ceste principii pe care PAC-ul înţelege 
“să impună şi nu să propună" con­
venţiei sunt: “Recunoaşterea de că­

tre toate formaţiunile a faptului că Ro­
mânia este un 'stat naţional, suveran, 
independent, unitar şi indivizibil.

Dacă UDMR-ul nu renunţă la re­
vendicările sale administrative pe criterii 
etnice, trebuie precizat în protocolul 
electoral al CDR, delimitare de această 
formaţiune.

Trebuie recunoscută forma de 
guvernare din Constituţie şi să nu se 
mai revină asupra acestei probleme. 
PAC-ul nu-şi asumă sloganuri de genul 
.“Monarhia salvează România”. Deciziile 
politice ale CRD trebuie să fi luate 
exclusiv de formaţiunile politice membre,

inclusiv de neparlam entari fără 
amestecul asociaţiilor nepolitice.

Trebuie să fie respectat art. 12  
din Protocolul CDR, ce prevede ca 
deciziile cu caracter electoral să fie 
luate în consens.

Opoziţia nu se limitează doar la 
Convenţia Democratică, ea este mai 
mare. Noi dorim ca în cadrul CDR să 
fie inclus şi PD (FSN), există cereri 
şi pentru MER şi PDAR”.

Am primit asigurări totodată că, 
niciodată PAC-ul nu va ajunge la 
exagerări naţionaliste.
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CĂRŢILE SĂPTĂMÂNII 
13-19 februarie 1995

George Berkeley “Principiile cunoaşterii 
omeneşti”. Traducerea: S. Cateanu. Ediţie îngrijită 
de Nicolae Rambu. Colecţia Utopică. Editura Agora, 
1 24  pagini. Lei 3500 .

Mihai Cazacu “Divin şi uman în spiritualitatea 
românească”. Editura de Vest, 2 64  pagini. Lei 
2500.

Jacques D’Hont “Hegel secret”. Cercetări 
privind sursele ascunse ale fiiosofiei lui Hegel. 
Traducerea: Nicolae Rambu, Colecţia Utopică. 
Editura Agora, 3 8 4  pagini. Lei 7500.

N, Steinhardt3 - Monahul Nicolae Dela robia 
“Dăruind vei dobândi”. Editura îngrijită, revăzută şi 
adăugită de loan Pintea. Colecţia Homo religiosus. 
Editura Dacia, 3 10  pagini. Lei 3200.

loan. N. Constantin Voicu. Mihai Racoviţă 
“Transilvania - istorie şi dăinure românească” 
Documente oficiale ungare confirmă. Editura Sirius, 
320 pagini. Lei 3500 .

Prin microscop
•  Dl. Virgil Lambru, preşedintele Partidului Ţărănesc,

a fost informat după 22 dec. '89 de conducerea PNŢCD, 
că o delegaţie formată din dl. Coposu, L. Petrina, I. Puiu, 
I. Piu, I.Lup, I. Rădoi vor merge la ambasada URSS 
pentru a prezenta o notă care conţinea două puncte: 
a) sprijinirea directă a PNŢCD pentru preluarea condu­
cerii în stat: bŞşngşjşmentul PNŢCD cerea continuarea 
relaţiilor de priet&ţ&i Cîi URSŞ. DL Lambru mărturiseşte 
că a refuzat participarea. Ştirea a fost dată de Naţional 
Presse. / .  /  / /  ţ /

•  Deputatul independent Petre Târlea, a făcut 
publică o iniţiativă a 52 deputaţi aparţinând partidelor 
PDSR, PSM a unui pp iecţ de moţiune împotriva UDMR.

•  Blocul National Sindical a început să organizeze 
pichete în jurplJenatului. El est4 aemaîţ«mit şl de faptul 
că proiectai actului normativ Înaintat dezbaterii 
Parlamentului, naţia©Cont de reccftttih*^ 
convenite de comdn acord cu Patrohátut şi Executivul.

•  Şeful Depârtamentului Administraţiei publice 
locale, dl. Octav Cosmâncă, ;a ; adus unele lămuriri în 
ceea ce priveşte valul de demitere din rândurile 
primarilor.

•  Conform sondajului realizat de Institutul de 
Marchetijng Şi Sondaje, reiese cő CDR şi PD a crescut 
în ochii iaîegător|>r. Rezultatul arată ta  din totalul 
persoanelor Intervievate, 83,8% se vor prezentă: la vot, 
12,9% refuză, iar 3,3% nu ştiu. Dintre partidele politice 
candidate posibile, CDR obţine 38,2%. PDSR 24% şi PD 
12,8%. DÎFntre candidaţii la  Preşedinţie, f. îliescu ar 
obţine 27,9%, Emil Constantinescu 26,3% iar Adrian 
Năstase 7,9%.

M.T.V.

POLUAREA APELOR 
ÎN  JUDEŢUL SIB IU

OLTUL
Pe parcursul celor 61  de km pe care îi străbate 

pe teritoriul judeţului nostru, râul Olt este de 
categoria II de calitate, superioară celei din anii 
trecuţi, situaţie datorată reducerii poluări industriale 
din amonte, judeţ Sibiu, cât şi finalizării lucrărilor 
hidrotehnice de amenajare a cursului râului (construirea 
lacului .^e acumulare Voila, Arpaş, Scorei, Avrig).

Totuşi, în perioada de debite mici, după confluenţa 
cu râul Cibin, se resimte aportul impurificator al 
acestuia, Oltul ajungând frecvent la limitele categoriei 
III de calitate. <. *.

C1B1NUL ^
Principalul afluent al Oltului, pe teritoriul jud. 

Sibiu, cu o lungime de 8 km, se încadrează în cursul 
superior în categ. I de calitate (3 0  km) pentru ca, 
după confluenţa cu râul Sălişte, să treacă de limitele 
categ. II (12  km.), situaţie care se menţine până 
pe teritoriul municipiului Sibiu. în continuare, pe 
măsura' colectării de ape uzate din surse de 
impurificare neorganizate din oraş, la care se adaugă 
aportul masiv de impurificare al zootehniei din Şura 
Mică prin intermediul Ruscior, Cibinul trece printr- 
o categorie inferioară de calitate. Această situaţie 
se amplifică prin deversarea directă din colectorul 
de ape uzate rezultate de la tăbăcăria PIM Sibiu 
datorită nepunerii în funcţiune a colectorului şi 
staţiei de pompare (ale R.A.G.C.L. Sibiu) prin dever­
sările de ape parţial epurate de la R.A.G.C.L. Sibiu 
- staţia de epurare orăşenească Mohu precum şi prin 
deversările accidentale de la ferma “SUINSIB” 
Mohu. Cibinul devine astfel gradat până la confluenţa 
cu râul Olt, la încărcarea cu substanţe organice de 
natură fecaloid-menajeră, adăugându-se şi încărcarea ! 
de substanţe toxice (sulfuri, metale grele).

CISNĂPIE

Afluent al Cibiunului, cu o lungime de 17 km 
colectează apele poluate din deversări neorganizate 
şi deversările din colectorul principal de canalizare 
(RAGCL Cisnădie), fapt ce determină încadrarea 
râului în categoria III de calitate în secţiunea aval 
oraş Cisnădie. Ca urmare râul este impurificat cu 
materig organice fecaloid-menajere şi reziduuri 
industriale. A.C.



f Nr. 1 3 0 7  - 1 0  Febr. 1 9 9 5

TOP HORD’n HCflilV OICTOI. 
BHLLflDCS

- ediţia nr. 25, m iercuri 8 februarie 1995 -
Nr crt. Nume interpret Titlu single Nr. cat. Poz. Nr. săpt.
1 G A R Y  M O O R E  -  S till G o t A  B lu e s  For Y o u  5 0  +1 7

2 B A D  E N G L IS H  - W h e n  I S e e  Y o u r  S m ile  49  -1 7

3 F O R E IG N E R  - 1 W a n t T o  K n o w  W h a t L o v e  Is 5 3 + 1 6

4 V IN C E  N E IL  - C a n 't  C h a n g e  M e 51 +1 9

5 L IS A  F O R D  & O Z Z Y  O S B O U R N E  - W h e n  I C lo s e  M y E yes

_  F o re v e r 54 +2  6

6  H E A R T -S e c r e t  5 6 + 2  5

7 G R E A T  W H IT E - S a v e  Y o u r L o v e  4 3 - 4  11

8 S T E E L H E A R T  - C a n 't S to p  M e  L o v in g  Y o u  5 2 + 3  6

9 S C O R P IO N S  -  S till L o v in g  Y o u  58 +1 4

10 C O N E X IU N I- T u  5 5 + 2  5

11 B O N F IR E  -  Y o u  M a k e  M e  Feel 4 6 - 5  9

12 T H E  R O L L IN G  S T O N E S  - A n g ie  57 +2  4

13 A L A N N A H  M IL E S  - A S o n g  In s te a d  O f K iss  60  - 3

14 E A G  LE S  - D e s p e ra d o s  62  +3  2

15 E U R O P E  - O p e n  Y o u r H e art 59 +1 3

16 R A IN B O W  -  R a in b o w  E ye s  4 4 - 7 1 1

17 P O IS O N  - E v e ry  R o se  Has In T h o m  61 +2 2

18 S IM O N  & G A R FU N K E L - T he  Sound O f S ilence 63 NEW  1

19 M A N O W A R  - T h e  C ro w n  & T h e  R in g  4 8 - 4  8

20 U2 - O n e  64  N E W  1

A u ie ş it  d in  to p
1 PINK FLOYD - Wish You Were Here 39 20 14
2 CINDERELLA - Nobody’s Fool 47 18 7

P ro p u n e r i
1 MR. BIG - Just Take My Heart 65
2 BON JOVI - I’ll Be There For You 66

Realizator

Florin  OTROCOL

TALON DE PARTICIPARE
" A c t iv  T o p " S lo w  a n d  B lu e s

Nume, prenume
Adresa ______
Nr. telefon
Primele trei poziţii

Propuneri pt. top

Taloanele vor fi trim ise pe adresa: Radio Activ, 
B-dul Mihai Viteazul, bl. V 3, sc. B, et. 6, ap. 35.

D o riţ i so vo  cu n o a ş te ţi 
p o s ib il i tă ţ i le ?

Aveţi curiozitatea de a vă afla calităţile latente,
felul în care puteţi acţiona în anumite împrejurări;^, 
precum şi condiţiile în care se cere atenţie? Pentru a- . 
ceasta vă sunt necesare anul, data, ora naşterii, locul 
naşterii şi numele complet. Vă oferim un desen as­
trologie şi un comentariu complet şi responsabil 
pentru suma de 5000 lei. Alte informaţii, la sediul 
redacţiei “21 Radical”, str. Samuel Brukenthal nr. 2 
sau la tel. 41.59.98 sau 41.81.08. “21 R ” \

La COLIIN o troiţă aşteaptă 
sponsori

Comitetul parohial din 
satul Colun, va ridica în 
luna apriliea.c. o nouă troi­
ţă în faţa podului de peste 
Olt, sub dealul Cetăţeaua, 
troiţă ridicată în amintirea 
eroilor martiri ai revoluţiei 
din 1989.

Pentru această troiţă, 
comitetul parohial face un 
apel către toţi credincioşii 
satului Colun şi către fiii 
satului aflaţi la Sibiu, pre­
cum şi către alţi binevoitori 
care doresc să ajute acestă 
acţiune după puterea lor.

Ar fi de dorit ca şi Aso­
ciaţia Agricolă din Colun, 
să facă o donaţie deoarece 
în anul trecut, nu a donat 
nimic pentru lucrările sfin­
te ce s-au făcut în sat.

La Colun, donaţiile se 
pot face la episcopul. 
Nicodin losif, iar la Sibiu, 
la învăţătorul pensionar 
loan Tănase din str. Spe­
ranţei nr. 5.

C om itetu l P arohia!

Prim ăria M unicip iu lu i Sibiu

ANUNŢ
Pentru o corectă actualizare a necesarului de locuinţe fu ­

gám persoanele juridice care-şi desfăşoară activitatea în mu? 
nicipiul Sibiu, să transmită ia Registratura Primăriei, camera 
nr. 6, până ladata de 01.03.1995, oadresă privind necesarul nu­
meric de locuinţe. * ‘

Situaţia va fi întocmită pe: formular A4 simbol 01702 pu­
blicat în Buletinul Oficial nr. 125, partea l-a, din 18 oct. 1974'.

Repartizarea în viitor a locuinţelor se va face numai persba- 
nelorjuridicfe care au comunicat necesarul pe anul în cure.
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M ilan a câştigat supercupa Europei la Fotbal

Miercuri seara, în meciul retur dintre AC Milan şi Arsenal 
Londra, din cadrul Supercupei Europei, s-a terminat cu scorul 
de 2-0 (1 -0) în favoarea italienilor prin golurile înscrise de Boban 
(min.40) şi Massaro (min.64). fn meciul tur de la Londra, scorul 
a fost (0-0), aşâ că Milan a intrat în posesia trofeului amintit 
pentru a treia oară. Menţionăm că “tunarii” au egalat la scorul 
1 -1 dar arbitrul german n-a fost de acord pe motiv că atacantul 
britanic a comis fault în atac.

Grecia-România 1-0
fn turneul de fotbal pe care România îl desfăşoară în 

Balcani, jucătorii noştri au fost învinşi de Grecia cu scorul de 1 - 
0. Puiu lordănescu a rulat întreg lotul de jucători.

WohLfarth trecut la “ tuşă”
Descoperit “pozitiv” la control antidoping, jucătorul formaţiei 

Bachum, Roland Wohlfarth, a fost suspendat pe o perioadă de 
8 săptămâni de către Federaţia germană de fotbal.

Arantxa Sánchez-Vicario, a trecut în frunte 
Datorită accidentului jucătoarei germane Steffi Graff, care a 

plasat-o multă vreme în afara terenurilor de tenis, jucătoarea 
spaniolă Arantxa Sanchez, a preluat poziţia de lider în clasamentul 
\ATTA. Ea a acumulat 289,5 puncte fiind urmată de Steffi Graff 
cu 195,6 p. fn continuare s-au plasat jucătoarele Copchita 
Martinez (Spania), J .Novotna (Cehia), Davenport (SUA), 
G.Sabatini (Argentina) şi N.Zvereva (Belarus).

Norvegia-Estonia 7-0 la fotbal
fntr-un meci amical disputat în Cipru, între reprezentativele 

Norvegiei şi Estoniei, scorul a fost de 7-0. Punctele au fost 
Înscrise de Jokobsen (2), Bohtnen (2) şi Halle (1).

Campionatul masculin la baschet 
fn cadrul etapei a XXI-a a campionatului naţional de baschet 

masculin s-au desfăşurat partidele: Dinamo - CSU Forest Sibiu 
94-75, Universitatea Invest Cluj-Napoca - Progresul BRD 
Ploieşti 111-68, Rapid - Elba Timişoara 76-66, Steaua - Farul C- 
ţa 82-64.

Tiberiu MANIU

m eteoVremea va fi caldă, în general închisă, cerul va fi 
mai mult acoperit şi temporar va ploua. La munte, ' 

precipitaţiile vor fi sub formă de lapoviţă şi ninsoare, vântul va 
prezenta intensificări locale din sector vestic. T emperaturile minime 
vor fi cuprinse între -2° şi 0°C, iar cele maxime între 6° şi 8°C.

M eteorolog de serviciu: Eugen MITEA

TVR 1 Vineri, 10 februarie

7.00 TVM Telematinal; 8,30 La prima oră; 9,15 
Santa Barbara (s/r); 10,00 Actualităţi; 10,05 Videocaseta 
muzicală; 10,20 Desene animate; 10,50 Curcubeu; 11,50 MTV: 
mari hituri; 12,20 Aur şi noroi (s); 13,10 1001 audiţii; 14,00 
Actualităţi: 14,10 TVR laşi şi TVR Cluj-Napoca; 15,45 Tradiţii; 
16,15 Actualităţi; 16,25 Agenda consumatorului; 16,45 Lege şi 
fărădelege; 17,00 Emisiune în Ib. germană; 18,00 Pro Patria; 
19,00 Casa Eliott (ep. 21); 20,00 Actualităţi, meteo, sport; 20,45 
Tezaur folcloric; 21,30 Femeia care a păcătuit (SUA '91) , 23,10 
Viaţa parlamentară; 23,40 Actualităţi; 23,55 Refrenele amintirilor; 
0,25 MTV: mari hituri; 0,55 Emanuelle 11 (film).

V in e ri, 10 fe b ru a rie%
18.00 Sumarul serii; 18,10 Documentar din viaţa 

animalelor "Cimpanzeii"; 18,50 Videoclip; 19,00 INFO RTS; 
19,20 Mica publicitate prin RTS; 19,30 Desene animate; 20 10 
Videoclip; 20,30 Răzbunarea (s); 21,1.0 Shogun (s); 2 2  3 0  

Promotorul spaimei (film artistic).

TO M  SAT TV CABLUV in e ri, 10 fe b ru a rie
16.00 Indiana Jones (s);
17.00 Sălbăticia Africii (d); 18,00 Desene animate; 18 30 
Observator; 19,30 Inimă sălbatică (s); 20,30 Doamna misterului 
(s); 21,30 Film artistic.

c in em aSIBIU
Pacea:,Timecop - Răfuială dincolo de moarte 

(SUA) - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

Tineretului: Străluciri senzuale (Italia) - 10,30. 12,30; 
14,30; 16,30; 19.

MEDIAŞ
Progresul: Specialistul (SUA) -1 0 ,3 0 ; 12,30; 16,30; 18,30. 
Centrai:’ Senatorul melcilor (Rom.) - 11; 14; 16; 18 
CISfţĂblE: Teren minat (SUA) - 11; 17; 19.
TĂLMACIU: Casa spiritelor (SUA) - 19.
DUMBRĂVENI: Vânătoare dificilă (SUA) - 17.
COPŞA MICĂ: Cădere liberă (SUA) - 16; 18.
OCNA SIBIULUI: Demolatorul (SUA) - 18.
AVRIG: Crazy Hong-Kong (SUA) - 16; 19.

A lie re  p u b l ic i ta te

Diverse
•  Vând urgent antenă satelit nouă şi TV color. Tel. 

43.76.05.
•  F irm ă serioasă, cu sediul în cartier Valea Aurie, angajăm 

vânzătoare. Inf. tel. 42.45.07, după ora 16,00.
•  Vând Dacia 1310 Tx, stare foarte bună, preţ convenabil. 

Tel. 42.74.37.
•  C um păr m obilier Biedermayer, ceram ică veche, icoane 

pe sticlă, pipe şi tu tun pentru pipă. Cum păr talon Volkswagen 
Transporter. Tel. 41.79.27.

•  Vând casă şi gospodărie mare în Şelim băr nr. 410. Inf. 
tel. 57.02.83, după o r^  16,00.

•  Vând microbuz VW  Diesel 1,6; an fabricaţie 1983, înm a­
triculat, stare excelentă. Tel. 43.60.46.

•  Vând te levizor sport alb-negru, 12 canale, vând video 
Kansay şheasete video. Tel. 44.29.86.

Pierderi
^ %

•  Pierdut contract de închiriere (ILL) pe numele’Rucăreanu 
Rafila. ÍI declar ndl.

•  Pierdut contract de vânzare-cum părare pe numele 
Proşteanu Ovidiu şi Proşteanu Letiţia. îl declar nul.

•  Pierdut chitanţă import auto eliberată de vama Nădlac 
în data de 29 08.1993 pe numele David Daniel, dom iciliat în 
Sibiu, str.' Podului nr. 4, chitanţa fiind în tocm ită pe o remorcă. 
O declar nulă.


